el 5k @l e

1457 \5 1343 4la s



"6 asew” W Cowsl 1) el JolS il
1400 G 1343 Jolpo 15 ol gy

Arg) = g T (1995 T gy T A T U0 T (oWl T 09u0 T deud T ped T e — w5 — o5 — e WYY

e T 0 P T Ay

ald — aod) — CaaSo — anli — S — aeS — doe — e — Jie — Gos — aS0 — oo — aSe — o8 — ali — S5~ \YFE
Bl —

— plpo = e — glas— £,0— o= £V — sl Ypa— Jsia— s — Jlaa— Jsé — o= g0 gpo— i 1¥TD
Yo
)9

Sl = ebgy = Sk — wl)l = o lgT = jleal = JlgT— 5lgl = 1as — jli8 — o3, — b — e VYF?

arslS = sk — S = S s — s = s — S — ey 4 — g — oS — = S TEY

o (9 s 53 b 1 ol (550 1348 al> 5o lg- VWFA

— 6 s — Aol — = Lo 3 — @il — Loy — 0yl — e — A — oy — Adli = yos = (y5as — paySm VVEA
4.3[.».4)_0)[.240

Golas — oo — olo — wigh — Clo — 33l — 8o — oo — g — 8y — lio — g — oo — Cho — igi= VY-

iy =

— S palh = jash = aghy = |ysh = 6)0h = ybly— 0,8 — aligf — jagS — j4b— e = ige — 55— 6,55 1VO)
°)‘5*':’9f_ ui’)bf_ )9*3’&’

— B3 A = g S, = Sy = B s S = Bl = S = s = o8 — S8 — pas- 1TOY
PR NEER N

el — Olge = 4 — Sl = oo — 4ol — S — Sl — ded = (g — Ao — o5 VYOV

T T R T I T T P T o T R T e T @S T Al T pas T e~ e — o VYOF
IR T o



— ol —acle = Luils — el —oled — ielo — Hase — plas — mle — oo — L — oae — old — 2el- VYOO

Oldreds = plldo — oo
L),.J")‘—‘—AJY—L}IL.»—L')L.;—‘—AJ\‘)‘—JLQJ—AJU—AJS—C)&]—JLM' \YoF
5= I3 = 8 = iy = Gl 9,F = e S = K5 = 88 — 5,8 — I8 — L= A0V

— Ol — il = OBl = Ol — b= cole — G — con] = S — caw — S — 5 — S \YOA

&b — b

et — ol — ala> — olos = plod = Cele = Lowe — sl = gl = Lol — Slem 1YOR

ol — aslom — Lololl = sl = ambul — alas — olos — alee — gelons = Sl = Wl — Sl — 2Mm VY5
deal = ooy — ol — oS — Sial — o8T— anT— gola — oL5 — 45T — 105 — Ko VYF)

Oyl = gy Jlad = b= Ol — G — a3 ol el G e — (B8 i VY
dozlo — axél — i — al — gl — casl = b — ol — 4w — am VTPV

490l = (gglue — Slgs — oole — plosw — o0l — o5l — Sl = cwge — ogpe — alle — obw — Wb- VYFT
Fale = 0303l = e = (65l5e = (938 = sled — gl = e — pLB — ey = 5l — (558 — Sae— jeem VYFO
BsS5 — e — Sige — 4aSS = Liige — 4T3 — oS — aSe — daS — Bus — iga- \VES

2555~ 588l = K pl = S — gl — b — gl — 3 — by — LT 055 — Ky 5,8 — o8 — 55 VYRV

D93k = Gyl = gy = Gy = G = Gyl = opdl = Ols = Ol — S pd = g — Dl — 5m VYPA

Jlgiow — Liwg,

39 oo yinio 393 1AL LIVER ol o 15 ol (63L Slg
oiw — LS — o)l — Kw —osbew — ey — g8 — 0, S — 4§ — 0,0 — olE — u5- VAP
ehed = 5lo — apel = plo — sles — o — oy — ol — pol — plo — s — 050 — o — ol — 5= VYAV

4D, 0,93 T 039, G T 059 T 9,5 T 0,0 T 35, pd = g3 — 05— o= VWA



— Sz WS- S e = S K-S, - - S ey Sy ey — S = Tl
J&=

il = i = Jelis— 1= i = okt = 2 = alg) = gl = (gl = = Jpé = e = JLa— ik V¥

1457 61400 J>1 0 15 ol 3L J=

slels = slawl = slae = slyT = sl = slo = o — 0 — o5 — o — o50- 1 F+)

dowzo = 00w — UZtus T eSO TG>T e T A5 T > T oS — AN — e — A8 — S VY

Uity = olaed = hien = e = gl = Jhsa = yod = Lis — aoal = Sy V¥ ¥

s = o = 5 5o = oy S ol S Sy pS e o — 555 = 5 =l VE
JuSn — el = eSl = b= T — Gl — Wl = ol = Sh— el = S = SV = O — ul- 1 F 0

Sy T e S S Ky F - e T Sy VFF

= ool alE = el — gl — Al = s = sy = s = gl e, — (39— st T g )iF e VEY
al> 595

oSl — als — S — SOl — s — ol — Sl — olS — el — ol — SY = Ju— Je— b= Sl VFA

—QJLw—)i;J—w)QW—Jiil—)Yo—Ql)f—Qo)f—)iw—wf)s—&;J—.\il—ajf—&;.w—;i;)- V¥-1q
o Sl — o5 — ks

—u9.co—wgo—Mc).m—us.i.u—d.;ﬁj.c—mj_dsfn_d&c_wd_dﬁﬁ_d&)_uudﬁ_uw' YFY
Sergye T Hgid T 50 T £65, T 955, T S5 T Cewyd

— ols = Sl = Gl — AT = S = Ol = ol — K s — s — 0 — b — e VF) )
L

FeS — g — el = a8 = S — Oy = L LS — ol — Ol = Sh— gy — 8 — - ITYY

— ogil = Uhgal— Lhsige — il — gl — oguil = sdl — ais — Cled — Clie — amd — (e — ol — La- VFVY
albgs



S =y, ey = S = e — 5l S bme = S — 5 5= B o - YRNY

— e — e = drie — desl — wals — Gumg — wage — anls — Gae — asl — g3l = Gl — aly— lgs — Les- 1F10

|5.';_7m
e — olal— o lgl— 2l — JlgT— g )l> — jag> — ol — 5l — L — Zb- VF\F

—obye— G, S — o = b= gl = g B = e — ol — Ky — ok, — i — 0,8 — Ko — pom VFVY
Sloo— o 5L

— Bl — dlo— Lugo— a5 Li — Fli— o5 — i3 — 3lo— Lble— olo— o — od— plb— poud — pud- VFIA

59 =5,9beS = (iSTg, — S y5 = 95,0 = U5yl = hed = by e — yeiS — s — jed — 5= VFNA
Sl Y — M — 5 — i — Bl — 38— L= i — T — b — Ll Ly — b VFY-
oogllé — 2¥ g5 — 4zl — o5l — alle — lad— b — sum — sl — Loz — el — slo— lsg= VFY

FoghS = JoS = g =y — g pte = SS9 — I — CasS T ugS — ohS — U8, — Sy — cden VEVY

Sigy — Slead — igo — gf = Culo — 49 — iod — Ogh — Sg— 095 — dSo — Ay — e — g — Culom VFYY
< fy — < _&MF_J%_M}‘_

Ay — bty = A = LS — Akl — = (i A= S — S — b = i — GRS — S VP
ol s = iz — ol — il — )05 — &l — i — i — O ppd — aili — Guils — 31— s VFYD

LS — aslS — aBlS — sals — _lS — adg¥ — GBISs — oli — Ly — Lk — (S — i — 055 — 28 — _2iS- VFYYV
GiSTem — abgSs — _alas —

— a8 — allio — a8l — aosd — low — pllo — Mo — wlo — ¥ — Al — a3 — alo — Jlo — als — 8- VFYA
auslio

_)9Lo.~u_Ojjw—)w_oou_w)bi_o)ao_élw_)olﬁ_OOLA_M_O)W_W_\)JA_JW- \f\lq

03 gu] = dun y 0o



— S = ol = ST = LS — el — eSL — eSlo — S — s — 5 — S — S — ul- VFY

Jdls = LT = Lo = YL =S =S5 — Jb— o= o — Jbm VP

—als - al—ass - Ol —adl sl — Ol — ansi — an — ol — OB — ol — s — ola- VFYY

29685 = i = D5l — s — A — S — S = Cagi  Sse e T pm p— g — Sdm gie VFYY

canSil— G — jela— iyl — e, — Gl — oS = S — A — il — i — jan— oS — o) — - VPYS

=

Sl —

S0y m bl — golS — Lbg s — Lhed — Kt — Syt — guS — 15— 08 — 55 — o5, — wb, — oLt — £li- VFYD
o9 = Jlps = Shes — I8 — 15 = 095, — bl — jpi5 —

bl = bl = bl — Ll = Qb= L= obT— Sb— L — o — ol — T — = b 1 ¥YF
OLE — ) — ol — Pla— ¥ — 5T =3I — oS — syl — J¥— Lo — b VEYV
SIS = IS = e = e = Sy — LS — 235 — gl Jo— gl gl — w8 — sl — 5o VFYA

— Sad— Kl — el — (KO Cawd — 85— A0S A T S T e — G — S — S — xS VP
S

Ty T gy T e T e T S T s T yE T T Dl T I T S T &2 T 42y~ &5 VY
LZPT Ry T opZ T A2y

Lot = ol =l = Loy = s = (o 5 oo = Lo = (i — S m Spem = o5 = VFF)

—AxS T pig T 0je T 09 T Rex T 0pS Togxr —op T &S — sk oy So>—mS — gy 2 VP
°oRy

Siglei = eile— Gilei— 5,8 — Sl — Lo ,F — Ll — iie— 00,8 — 36— g 5= VFFY
azyge— Al —azgll—ojlz = o s = jalo — dlr = oz — dr = hez —oly — )z — )2 VFFT

Slge = aly = doml = ale — wmie = Gams — (gols — Sl — del — L — lg> — S — 35— gma— 5~ 1 FFO

Calom = lgioa — las —



— dg> = lol> — ail> — alg) — Yol — Mo — gl — ¥ — di> — 3> — Jlo— Y — zof = Joi— ls> — ali- \FF5
dlg> — o5l8 — N>

= Cold = D8l — g8 — 850 — lghe — plie — pard = Cond — (gohe — Cwld — plE — a8 — (o8 — 8y VYTV

ChagSo = CS g0 = DigSir = CaaS = LusS — oS> T s T o5 T ol T o — (>3~ g 1 FFA

_“-0-.‘:-.'_“-.t-a-.’_“""éﬁ“‘_439'.’_“-!95_°5:f'°_“-"15_¢"-°-.c§_Gﬁjﬁ_ﬁ‘ﬁs_éﬁﬁ'_dﬁs_@_fﬁ_dﬁ_ AR

98
AJ\JS—QI).QJ—A.N—Le_;.';—a\Jl.s—JLQJ—a\JJ—)éT—o)b—QAJ—Jz.m—o)é—&mé- VFO-

= 5N by = gt = Sy T gy T G T K — 8 — Sy IS T S T D — S — 657 1 FO)

Ol y55 = $5aly = lg jo = jgiis — g
&5)..:—os)o—uzjo—m)—o)o—ogo—ﬁo—ex—J..\s—ey—ej)—)&.z—)yb- YFOY
logs = S = Jalusg = albewsg — ol — X1 = Jlgs — aslis = Dy — a,¥ — o5 — al5- 1 FOY

43S T e T (ST 05 T oW T e T G T e T mR T O T O T e T S o 1100

— o= @lle = Jole — w35 — LS — Jame— sls = e — IS5 — sue — Joo — waS — Y — Jue — Los~ 1 FOF

sl — Jlowe

— oyt = Al — Wil = el = )l = Cgle — A — Cansly — 035 — g — dyls — oloas — s — s 1 FOY
u.biﬁ.:—a)m

&a0

/https://gooyatech.com/download-amirza-android



https://gooyatech.com/download-amirza-android/
https://gooyatech.com/download-amirza-android/
https://gooyatech.com/download-amirza-android/

